

『治療薬マニュアル 2025』 正誤表

この度は『治療薬マニュアル 2025』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2025年1月1日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年1月24日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	2195頁・右段・上から36行目	〔共通〕直接静注するか、又は生食など中性に近い補液に混じて点滴静注。直接静注の場合は、極めて徐々に	(削除)	2025/1/24